
RESULTADOS DEL CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN 

6os JORNADAS  CUTIS LAXA -  GENTE (Bélgica)  -   13 – 16 SEPTIEMBRE 2022  

MARTES 13 Y MIÉRCOLES 14: JORNADAS CLÍNICAS 

  

   

 JUEVES 15 DE SEPTIEMBRE: CONFERENCIA 

    

     

JUEVES 15 DE SEPTIEMBRE: NOCHE FESTIVA 

    

81%

6% 13% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Dar respuestas a los enfermos

75%

25%
0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Intercambios con el personal médico

67%

27%
7% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

traducciones

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

apreciación global

67%

13% 13% 13%
0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

pertinencia de los temas 57%

21%
14%

7%
0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Apporter des réponses
71%

21%
7%

0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Intercambios con los interesados

38%
31%

15%
8% 8%

Très
Bonne

Bonne MoyenneMauvaise Très
Mauvaise

traducciones

80%
20% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

comida

87%

13% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

apreciación global

88%

13% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

paseo en barco
80%

13% 7% 0% 0%

Cena en el Café Teatro

88%

13%
0% 0% 0%

Apreciación global de la tarde



VIERNES 16 DE SEPTIEMBRE: COLABORACIÓN EN INVESTIGACIÓN 

    

   

EVALUACIÓN GENERAL 

     

   

Très bon = ; bon =  : moyen = : mauvais =  ; très mauvais =  

  

100%

0% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

pertinencia de los temas

100%

0% 0% 0% 0%

calidad de los intercambios

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

"Clínica e Investigación"

100%

0%
0% 0% 0%

Très Bons Bons Moyens MauvaisTrès Mauvais

"Comité Asesor de Pacientes"

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Valoración global del día "Investigación"

100%

0% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

evaluación general

93%

7% 0% 0% 0%

Très
Bon

Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

financiación del transporte

94%

6% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

alojamiento

87%

7% 7% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Beneficio de conocer a otros pacientes

94%

6% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

acogida

79%

16%

0% 0%
5%

Paciente o
familiar de un

paciente

Miembro o
donante de CLI

Ponente Médico Otro

QUIÉNES SON LOS ENCUESTADOS


